

---

## **В Хабаровском крае женщина признана виновной в убийстве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней Ольге Красновой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство 2 лиц), ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что Краснова в ночь с 7 на 8 мая 2010 года распивала спиртные напитки вместе с двумя мужчинами и женщиной в коммунальной квартире, расположенной на 7 этаже жилого дома в городе Комсомольске-на-Амуре. Во время застолья между Красновой и одним из мужчин вспыхнула ссора. После словесной перебранки мужчина силой вытолкнул женщин в коридор и закрыл металлическую дверь комнаты на замок. В ответ Краснова с помощью монтировки повредила замок, а также дверной глазок. В дверные повреждения она влила легковоспламеняющуюся жидкость (ацетон) и подожгла. В комнате вспыхнул пожар. Спасаясь от пламени, один из мужчин спрыгнул на балкон 6 этажа, второй не успел и сгорел заживо. Необходимо отметить, что данные преступления Краснова совершила в период условно-досрочного освобождения. В 2003 году она была осуждена за убийство.

Приговором суда Красновой назначено наказание в виде 15.5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

---

08 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/637348>